
Ростов-на-Дону

Срок действия с 30.11.2016 по 13.12.2016

#848 (48)
W-ID 13634

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!!

 199.00
отПОСУДА СЕРИИ «АЙСБЕРГ»

 ● Менажница, салфетница, 
сахарница, Вазочки, набор д/специй

 ● Фарфор
Арт. 71645501, 71662373, 71672174, 

71676902, 71686075, 71687594



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ПРОТИВНИ И ФОРМЫ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ

 ● Антипригарное покрытие
 ● В ассортименте

Арт. 72176878, 73115313, 73570715, 74884271, 
36527653, 87868246, 86074457, 50046424, 
36981835, 87956355, 86316072, 37451887, 
88641139, 86392982 

ВАЗА «ФЛОРА»
 ● 1500 мл, греческий узор

Арт. 65911232

САЛАТНИКИ И КРЕМАНКИ
 ● Наборы в ассортименте

Арт. 13791918, 14931539, 23777063, 24375065

219219.00

179179.00
от

от 109.0074.90

от 249.00

от 379.00

НОЖ СЕРИИ VERTEX
 ● Для овощей – 10 см
 ● Универсальный – 12,5 см
 ● Для нарезки – 12 см
 ● Филейный – 15 см
 ● Кухонный – 13,5 см
 ● Для хлеба – 18,5 см

Арт. 88665781, 88824206, 88964143, 
88981964, 89095129, 89351951

СИЛИКОНОВАЯ КРЫШКА ДЛЯ ЧАШКИ 
FRESH
Арт. 45079548

- 20% - 20%

139139.00
от

ПОСУДА ДЛЯ НАПИТКОВ
 ● Наборы бокалов, стопок, стаканов, 
фужеров в ассортименте

Арт. 14361398, 64261605, 56344153, 64844772, 56590656, 
65375834, 60198793, 66589326, 60215464, 38537015, 
60785805, 61400859

от 1 049.00

СКОВОРОДА «УДОБНАЯ»
 ● Литой алюминий 
 ● Ø20см, Ø22см, Ø24см, Ø26см

Арт. 52991650, 52994696, 56502818, 56802614

СТЕКЛЯННАЯ ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● Размезы: 35х22 см, 35х24 см, 39х24 см
 ● Упрочненное стекло
 ● Производство Франция

Арт. 30243968, 31612021, 33423138



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ВАЗОЧКА ДЛЯ ЗУБОЧИСТОК/СОЛОНКИ
В ПОДАРОЧНОЙ УПАКОВКЕ

 ● Фарфор
 ● В ассортименте

Арт. 91945873, 71767479, 
92013978, 79357265

СОЛОНКА-КАДУШКА И КРЕМАНКА 
В ПОДАРОЧНОЙ УПАКОВКЕ

 ● Фарфор, в ассортименте
Арт. 16796559, 71765978, 36659837, 87013199

ПОДСТАВКА ДЛЯ ТОРТА 
 ● Ø 26см, фарфор
 ● В ассортименте

Арт. 92985993

ПОДСТАВКА 
ДЛЯ ЧАЙНЫХ ПАКЕТИКОВ

 ● 10х7 см
 ● Фарфор

Арт. 48720445

ШУБНИЦА И ИКОРНИЦА 
В ПОДАРОЧНОЙ УПАКОВКЕ

 ● Икорница с крышкой в ассортименте
 ●Шубница 900 мл
 ● Фарфор

Арт. 85757722, 45428315

5959.90
от

569569.00
от

50.90

ПОДСВЕЧНИК BASIC
 ● Высота 17см, стекло

Арт. 80213408

299299.00

129129.00
от

ЧАЙНАЯ ПАРА 
 ● Кружка 250 мл и блюдце
 ● В ассортименте
 ● Фарфор

Арт. 25200460, 85753804

389389.00
от

399399.00

ВАЗА 
 ● Фарфор,стекло в ассорименте

Арт. 66637885, 35617513, 92271501, 35822378, 
92204692, 36653483, 87889366, 89767420, 
90074337, 65073579

от 84.90



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

1 899.00

3 199.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

МЯСОРУБКА STARWIND SMG 2521
 ● Мощность 1500 Вт
 ● Система реверса
 ● 1 перфорированный диск для фарша
 ● Толкатель

Арт. 67694067

ЭЛЕКТРОВАФЕЛЬНИЦА 
GF-010 WAFFLE HOBBY

 ● Мощность 700 Вт
 ● Индикация включения
 ● Антипригарное покрытие
 ● Время приготовления 10 мин
 ● Поворот на 180 ° в процессе приготовления

Арт. 31612237

2 399.00

ЧАЙНИК POLARIS  PWK 1850CGL
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем 1.8 л
 ● Корпус из стали и стекла
 ● Подсветка

Арт. 81460461

1 9491 949.00

КОФЕВАРКА REDMOND 
RCM-M1507

 ● Мощность 600 Вт
 ● Капельного типа
 ● Объем кувшина 0,6 л
 ● Кувшин из термостойкого стекла
 ● Светодиодная индикация работы
 ● Подогрев кувшина

Арт. 92133701

2 4992 499.00

ючения
е покрытие
вления 10 мин

0 ° в процессе приготовления

2 599.00

ФРИТЮРНИЦА GFGRIL 
GFF-05 COMPACT

 ● Мощность 1800 Вт
 ● Объем масла 2.5 л 
 ● Загрузка картофеля 800 г
 ● Антипригарное покрытие чаши
 ● Пластиковый корпус

Арт. 42960146

МУЛЬТИВАРКА-СКОРОВАРКА VITESSE VS-526
 ● Мощность 900 Вт
 ● Объем 5 л
 ● Электронное управление
 ● Поддержание тепла
 ● Отложенный старт
 ● 11 автоматических программ, включая:
выпечка, каша, крупа, тушение, жарка 

Арт. 77647402

®



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

1 599.00

1 899.00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ФЕН-РАСЧЕСКА GALAXY GL 4404 
 ● Мощность 1200 Вт
 ● Керамическое покрытие насадок
 ● 2 насадки
 ● 2 скоростных режима
 ● 2 направления вращения
 ● Функция холодный воздух

Арт. 75422808

ЭПИЛЯТОР PHILIPS HP6422/01
 ● 2 скорости
 ● Возможность промывки
 ●Щетка для очистки, футляр в комплекте

Арт. 69864767

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ SINBO SHC-4342
 ● Универсальная
 ● Питание от сети
 ● Регулятор длины
 ● Смена насадок

Арт. 93139509

ФЕН PHILIPS HP8229
 ● Мощность 1800 Вт
 ● 3 режима нагрева
 ● 2 скорости
 ● Подача холодного воздуха

Арт. 40305948

669669.00

1 2991 299.00

ЭЛЕКТРОБРИТВА TOUCHBEAUTY AS-1459
 ● Для женщин
 ● Возможность влажной очистки
 ● Использование с применением пены
 ● Работа от батареек ААА (в комплект не входят) 

Арт. 83345751

1 3991 399.00

 999.00

ТРИММЕР PHILIPS NT1150/10
 ● Для стрижки в ушах/носу
 ● Влажный уход за лезвиями
 ● Лезвия из нержавеющей стали
 ● Работа от батарейки АА (в комплект не входит)

Арт. 96925086
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АВТОТОВАРЫ

СТЕКЛООМЫВАТЕЛЬ DELTA 
 ● До -20 C
 ● 3 л
 ● Манго, мохито

Арт. 69235976, 69234268

ЩЕТКА СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЯ 
БЕСКАРКАСНАЯ ВСЕСЕЗОННАЯ 
NOVA BRIGHT 

 ● Размеры: 13, 15, 16, 17, 19, 20, 22”
Арт. 75858621, 13550348, 74585845, 75442319, 

75129478, 13853866, 14221766

ЗАЩИТА ОТ ГРЯЗНЫХ НОГ 
НА СИДЕНЬЕ АВТОМОБИЛЯ 
PHANTOM
Арт. 81677916

АВТОКРЕСЛО SIGER
«МЯКИШ ПЛЮС» 

 ● Цвета: серый, красный, синий
Арт. 24707291, 92124577, 25348921

НЕЗАМЕРЗАЮЩАЯ ЖИДКОСТЬ 
HI-GEAR RADAR

 ● С авиационным 
антиобледенителем

 ● До -27 c
 ● 4 л

Арт. 23862725

ЩЕТКА ДЛЯ СНЕГА СО СКРЕБКОМ 
LI-SA

 ● 42 см
Арт. 13251715

ДЕТСКОЕ УДЕРЖИВАЮЩЕЕ УСТРОЙСТВО 
«ФЭСТ»
Арт. 87092086

ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО ZLATEK 
 ● 9-36 кг 
 ● 1-12 лет
 ● Цвета: серый, коричневый 

Арт. 19425685, 40975179

169169.00

169169.00

139139.00

999999.00

359359.00

129129.00

479479.00

● Цвета: серый, красный, с
Арт. 24707291, 92124577, 25348921

2 7992 799.00
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СДЕЛАЙ САМ

ДРЕЛЬ УДАРНАЯ KÖLNER KID 550V
 ● 550 Вт
 ● 0-2800 об/мин

Арт. 32633133

ЭЛЕКТРОТОЧИЛО «КАЛИБР» ТЭ-125/250
 ● Мощность 250 вт
 ● Число оборотов 2950 об/мин
 ● Габариты круга 125/16х32 мм

Арт. 92617588

1 4991 499.00

ГРАВЕР HAMMER FLEX MD050B 
 ● Мощность 8 Вт
 ● 15 000 оборотов/мин

Арт. 73478810

999999.00 1 1991 199.00

4 1994 199.00

БЕНЗОПИЛА «КАЛИБР» БП-2200/18У
 ● 3 л/с
 ● Длина шины 45 см

Арт. 91916908

НАБОР ИНСТРУМЕНТА KÖLNER
 ● 59 предметов
 ● CrV сталь

Арт. 33580093

1 8991 899.00

НАБОР АВТОМОБИЛИСТА «КАЛИБР» АН-52
 ● 52 предмета
 ● CrV сталь

Арт. 44897247

1 4991 499.00

2 4992 499.00

ТЕПЛОВАЯ ПУШКА «РЕСАНТА» ТЭП-2000K
 ● Мощность 2000 Вт
 ● Производительность 250 куб.м/ч
 ● 3 режима

Арт. 73677007

1 9991 999.00

ТЕПЛОВАЯ ПУШКА «РЕСАНТА» ТЭП-3000К
 ● Мощность, 3000 Вт
 ● Производительность 300 куб.м/ч
 ● 3 режима

Арт. 73689523
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ЛЕДЯНКА 
 ● 92 см
 ● В ассортименте

Арт. 72214208

ЛЕДЯНКА КРУГЛАЯ 
С ПЛОТНЫМИ РУЧКАМИ 

 ● 54 см
 ● В ассортименте

Арт. 66513359

ЛЕДЯНКА КРУГЛАЯ 
 ● 52 см
 ● В ассортименте

Арт. 17582982

539539.00

3434.90

ЛЕДЯНКА КРУГЛАЯ
Арт. 75021352

САНКИ НАДУВНЫЕ «ВАТРУШКА»
 ● 60 см

Арт. 47512439

729729.00

999999.00

559559.00

р

649649.00

САНКИ СО СПИНКОЙ
Арт. 47219886
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ЛОПАТКА ПЛАСТМАССОВАЯ
 ● С деревянной ручкой

Арт. 91123851

СНЕГОКАТ «ДЭМИ-СПОРТ»
Арт. 47361043

ХОККЕЙНЫЙ НАБОР
 ● С шайбой / с мячом

Арт. 83318527, 90705633

КЛЮШКА ХОККЕЙНАЯ
Арт. 37212560, 37212644

ШАЙБА
Арт. 91111799, 91112193

74.90 199.00

29.00
от

1 9991 999.00

ОККЕЙНЫЙ НАБОР
С шайбой / с мячом
т. 83318527, 90705633

0

Й

ЮШКА ХОККЕЙНАЯ
12560, 37212644

319.00

ЛЕДЯНКА SNOWKID
 ● 50 см

Арт. 47396361, 47416342, 47441340

899899.00

Арт. 3372

31

ПАЛКИ ТРЕККИНГОВЫЕ
 ● 2 секции

Арт. 73348278

699699.00

91123851

90
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ЭЛЕКТРОГИРЛЯНДА
 ● 100 ламп
 ● 7 метров

Арт. 37190717

МИШУРА «СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ»
Арт. 37660289

УКРАШЕНИЕ «ЦЕПЬ-ШАР»
 ● В ассортименте
 ● 2,7 метра

Арт. 96096722, 96123856

МИШУРАМИШУРА
  ●● В ассортиментеВ ассортименте

Арт. 37912532, 37934478Арт. 37912532, 37934478

СВЕЧИ НОВОГОДНИЕ
 ● В ассортименте 

Арт. 68261601, 68190875, 68269703, 68206325, 
68277490, 68208669, 68221779, 65446601

2424.90 3939.00
от

, 

139.139.0000

259.259.0000

ЕЛЬ «СМАЙЛ»
 ● Размеры в асортименте
 ● 1,2 м – арт. 68465079 – 1 099.00 руб.
 ● 1,5 м – арт. 68935519 – 1 999.00 руб.
 ● 1,8 м – арт. 69335016 – 2 999.00 руб.
 ● 2,1 м – арт. 69770535 – 3 999.00 руб.

6969.00
от
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ДОМАШНИЙ  ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ДИАНА» P&W

 ● 100% полиэстер,микрофибра
 ● 2,0 сп. – 649.00 руб.
 ● Евро – 799.00 руб.
 ● Дуэт – 999.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.54421656, 55238133, 56126683, 56623259

549549.00
1,5 сп.

ПОЛОТЕНЦЕ «РИМ» 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ

 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт.25204975

329329.00

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ»

 ● 100% хлопок, сатин
 ● 2,0 сп. – 2 499.00 руб.
 ● Евро – 2 899.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.35152131, 35318245, 39961784

1 9991 999.00
1,5 сп.

ПОЛОТЕНЦЕ «ФОРЕСТ» В ТУБУСЕ
 ● 100% хлопок, махра
 ● 50х90 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 11175189

299299.00

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «МОНА ЛИЗА» ЛЕБЯЖИЙ ПУХ
 ● Ткань: 100% хлопок, перкаль пуходержащий
 ● Наполнитель: искусственный лебяжий пух  
 ● 70Х70 см – 549.00 руб.
 ● 2,0 сп. – 1499.00 руб.
 ● Евро – 1 699.00 руб.

Арт. 82745902, 82836800, 83005884, 83515601, 83516732

 399. 399.0000
50х70

- 33%

 999. 999.0000
1,5 сп.
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БЕЛЬЁ / ТЕКСТИЛЬ

КОЛГОТКИ INNAMORE BELLA 40 DEN, 
BELLA 70 DEN, COTTON 150 DEN

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 10667228, 26388439, 39137161

КОЛГОТКИ GLAMOUR VELOUR 
120 DEN

 ● Матовые колготки 
из плотной микрофибры

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 72364557, 72623218, 72834997

НОСКИ МУЖСКИЕ DELUXE
 ● 83% хлопок, 10% полиамид, 
7% эластан

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 81486912

НОСКИ МУЖСКИЕ «ПИНГОНС»
 ● 80% бамбук, 20% полиамид
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 89137731, 63978191, 64206469

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ PIERRE 
CARDIN TOULOUSE 200 DEN

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 11519345, 11767621, 12009296

   

299299.00
от

699699.00

279279.00

289289.00 8989.00

НАБОР ПОДАРОЧНЫХ ПОЛОТЕНЕЦ 
С ВЫШИВКОЙ

 ● Махра
 ● 2 шт. в упаковке
 ● 35х70 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 30722219

СКАТЕРТЬ «ПРАЗДНИЧНАЯ»
С ЛЮРЕКСОМ

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 71727184, 73573602, 74042805

ПОЛОТЕНЦЕ НОВОГОДНЕЕ 
ВЕЛЮРОВОЕ

 ● Кухонное
 ● Хлопок
 ● Дизайн в ассортименте 

Арт. 71458293

119119.00
34х60

- 28%

35.00

- 32%

129.00

- 35%

299.00
- 30%

169.00

ПОЛОТЕНЦЕ «ПЕТУХ» МАХРОВОЕ
 ● 100% хлопок
 ● 70х130 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 14664387

529529.00
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НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

КЛАССИЧЕСКОЕ ЖЕНСКОЕ 
НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ VELMONT

 ● Большие размеры
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71203244, 71154397, 71163547, 71170799

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ VANESSA, LANPINO
 ● Слипы, стринги, шорты
 ● 95% хлопок, 5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84881689, 84888924, 84890581

ТЕПЛЫЕ ЧУЛОЧНО-НОСОЧНЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ ИЗ ШЕРСТИ

 ● 95% ангора, 5% полиэстер
 ● Модели, дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 56663537, 29528452, 86718889

БОКСЕРЫ МУЖСКИЕ DIM FASHION
 ● 96% хлопок, 4% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 48512453, 49335060, 49472061

9999.90
от

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
PIERRE CARDIN

 ● 95% хлопок,  5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 85439883, 86770807, 88828694

КЛАС
НИЖ
● Боль
● Диза
Арт. 7120

ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ INTIMIDEA
 ● 92% полиамид, 8% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 56790918

509.00
бюстгальтер

259.00
трусы

Арт. 84881689, 84888924, 8489055814, 848905

169.00
носки 

мужские

349349.00

499499.00

349.00
от

майка

199.00
от

трусы

189.00
носки 

женские

149.00
носки 
детские

319.00
гольфы 
женские



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ОДЕЖДА

БРЮКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 46-56 

Арт. 57341398 1 999.0000

ПЛАТЬЕ ЖЕНСКОЕ
 ● Размеры: 46-60 

Арт. 56228612, 56929557 2 499.0000

БРБРЮКЮКИИЖЖЕЕНСНСККИЕ

р
Арт.Арт. 562562286128612 52, 569296929557557 449992222244442222222244444499944422222 44
ЖАКЕТ ЖЕНСКИЙ

 ● Размеры: 48-58 
Арт. 55673206 1 999.1 999.0000

БРЮКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Искусственная замша
 ● Размеры: 46-60 

Арт. 59638593, 59644799 1 999.0000

ЮБКА ЖЕНСКАЯ
 ● Искусственная замша
 ● Размеры: 46-56 

Арт. 59836866 1 499.1 499.0000

БЛУЗА ЖЕНСКАЯ
 ● Размеры: 48-62 

Арт. 59810051, 59820522 1 299.00

БРБРЮКЮКИИЖЕЖЕНСНСККИЕЕ

р
Арт.Арт. 5985981005100511, 5982598205220522 9992299111111122211111111 22222299911 111 2222229
ЖИЛЕТ ЖЕНСКИЙ

 ● Искусственная замша
 ● Размеры: 48-62 

Арт. 59764886, 59769661 1 999.1 999.0000

14



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ОДЕЖДА И ОБУВЬ

ТАПКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры:  41-45 

Арт.  82874546

299.00

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры:  36-40 

Арт. 98149594

299.00

ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ
 ● Размеры: S-XXL

Арт.  97669030

499.00

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
 ● Размеры S-XXL

Арт. 66459025, 20360202

КА МУ
S-XXL
2036020

ФУТБОЛК
● Размеры S
Арт. 66459025, 

399.00



Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. 
Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться 
от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода 
рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 14.11.2016 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены 

без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия 
предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте 

в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 30.11.16 по 13.12.16 г.

КАНЦТОВАРЫ

КАЛЕНДАРИ

НОВОГОДНИЕ КНИЖКИ

КВАРТАЛЬНЫЙ
 ● 3-секционный
 ● 29х19 см – арт. 86496791
 ● 32х17 см – арт. 74446675

НАБОР ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА
 ● 25 предметов
 ● Для мальчиков «Тачки» – арт. 46687323
 ● Для девочек «Принцессы» – арт. 46889226

ОДДННИИЕЕ ККННИИЖЖККИИ

ОЗОРНЫЕ КНИЖКИ
 ● В ассортименте

Арт. 84441732

КАЛЕНДАРИ НА СПИРАЛИ 
ЛЮКС

 ● 32х32 см
Арт. 87018503

159159.00
от

3232.90

289289.00

4444.90

269269.00

КАЛЕНДАРЬ 
ОТРЫВНОЙ

 ● 11х7 см
 ● В ассортименте

Арт. 34933333

129129.00 129129.00

НОВОГОДНЯЯ 
КНИГА ИГР
Арт. 88362561

ННООВВО

НОВОГОДНИЕ ЗАБАВЫ
 ● В ассортименте

Арт. 50447705

5959.90

РАСКРАСКИ МАЛЫШАМ
 ● В ассортименте

Арт. 70933924


